
 

 

Обґрунтування закупівлі робіт 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2021-04-05-006835-c) 

 

1 Назва предмета закупівлі ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Капітальний ремонт (внутрішніх 

приміщень) ДНЗ № 2 по вул. Кітченка,3 в м. Васильків 

Київської області» (код ДК 021:2015 — 45450000-6 — Інші 

завершальні будівельні роботи) 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  

відповідно до потреб Управління освіти Васильківської 

міської ради та норм чинного законодавства і зазначені в 

тендерній документації. Кошторисна документація на 

капітальний ремонт внутрішніх приміщень) ДНЗ № 2 по вул. 

Кітченка,3 в м. Васильків Київської області  розроблена на 

підставі завдання замовника на виготовленння кошторисної 

документації.  

Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в 

повному обсязі, а саме: стіни, двері, вікна, підлога, 

опорядження внутрішнє, покращення енергозбереження  

будівлі, утеплення цоколя вище позначки землі, вентиляція  

та кондиціювання, опалення, водопровід, каналізація, 

електротехнічні роботи, устаткування системи зв`язку, 

пожежна сигналізація і оповіщення про пожежу, охоронна 

сигналізація, відеоспостереження, пусконалагоджувальні 

роботи та інші роботи згідно кошторисної документації, 

приведення приміщень до вимог згідно з санітарно-

технічними нормами.  

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено 

на підставі кошторисної документації, визначеної з 

урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ 

Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та 

затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проектної 

документації за робочим проектом «Капітальний ремонт 

(внутрішніх приміщень) ДНЗ № 2 по вул. Кітченка,3 в м. 

Васильків Київської області». Експертиза проведена ТОВ 

«Укрекспертизагруп» у м. Київ. 

 


